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Hospodareni podniku
cestovniho ruchu




1. Doplnte schémata
(naklady, vynosy, zisk, ztrata):




1. RESENI: Dopliite schémata
(naklady, vynosy, zisk, ztrata):

Apo|yoN

APOON

Zisk Ztrata




2. Doplnte rovnice:

vynosy - .............. naklady R hospodarsky vysledek
+ + +

.. VYNOSY - ............. naklady D e hospodarsky vysledek
+ + +

.. VYNOSY - .............. naklady D e hospodarsky vysledek

Vynosy - naklady = hospoddrsky vysledek pred zdanénim




2. RESENI: Dopliite rovnice:

vynosy - naklady = hospodarsky vysledek
+ + +
vynosy - naklady = hospodarsky vysledek
+ + +
vynosy - naklady = hospodarsky vysledek

Vynosy - naklady = hospoddrsky vysledek pred zdanénim




3. RESENI: Dopliite odbornou

terminologii:
za) Pokud jsou vynosy vefsi nez ndklady podniku, tak ~
se Jedna o ........
Eb) Pokud jsou naklady VEtEi nes vynosy podniku, tak
. se jednd o .
:c) Vytvoreny zisk podleha zdaneéni, tj. podnik musi
3 odvest ... .. . do stétniho rozpoétu.

.d) OdecTeme li od celkového hospodarskeho vysledku
: dané z prijmu, dostaneme ...........

e) o) r'ozdelenl zbyvajici casti zisku rozhoduj Je podnik
a to pri schvalovani rocni ............ .. po
uplynuti kalendarniho roku.

f) Pokud podnik povinné vytvari ........... . a ten
dosud nedosdhl predepsané vyse, doplni jej.



3. RESENI: Dopliite odbornou
terminologii:

ia) Pokud jsou vynosy vetsi nez naklady podniku, tak "
" se jedna o zisk.

:b) Pokud jsou ndklady vét3i neZ vynosy podniku, tak

. se jedna o ztratu.

:c) Vytvoreny zisk podléha zdanéni, tj. podnik musi

] odvést dan z prijmu do stdtniho rozpoctu.

:d) Odecteme-li od celkoveho hospodarskeho vysledku
: dgnévz,pr”'ljmu, dostaneme hospodarsky vysledek po
zdaneéni.

e) O rozdéleni zbyvajici casti zisku rozhoduje podnik
a to pri schvalovani rocni ucetni zaverky po
uplynuti kalendarniho roku.

f) Pokud podnik povinné vytvari rezervni fond a ten

dosud nedosahl predepsané vyse, doplni jej.



4. Uved'te moznosti pouziti zisku:

&




4. RESENI: Uved'te mozZnosti pouZiti
zisku:

vytvoreni rezerv na prekonadni
podnikatelskych rizik

splatky drive poskytnutych dvéri

rozSireni a modernizace podniku

dhrada vydajt socidlni povahy

odmény vedoucim a ostatnim zaméstnancim

vyplaty odmén majitelim podniku




5. Uved'te moznosti vyporadani se
se ztratou:

ZTRATA




5. RESENI: Uved'te moZnosti
vypordddni se se ztratou:

dhrada od spoleéniki

prevedeni ztraty do pristiho roku

z nerozdéleného zisku minulych let

Zz rezervniho fondu

sniZzeni zdkladniho jméni
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6. Uved'te funkce zisku a stru

tlete

v

vysve
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Rozvojova

Rozdélovaci
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